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4 Un punto A(as-a;) pertenece a una recta R(ry-r;) cuando su proyeccion vertical se encuentra sobre la
proyeccion vertical de la recta y su proyeccioén horizontal sobre la proyeccion horizontal de la recta.

Una recta pertenece a un plano cuando contiene dos puntos de éste. Las trazas de una recta son puntos
de ella situados en los planos de proyeccién (PH y PV). Por tanto, una recta pertenece a un plano cuan-
do la traza de la recta estd contenida en la traza vertical del plano y la traza horizontal de la recta en la
traza horizontal del plano.
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5 Trazas de la recta horizontal:

Trazas de la recta frontal:
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6 Horizontal del plano:

Frontal del plano:

222



GD. Solucion. libro del alumno 3/10/05 15:11 Pégin$23

7 Rectas horizontales que pasen por un punto B (By-B):

Hay infinitas soluciones; entre ellas, la siguiente:
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Rectas frontales que pasen por un punto B (B,-By):

Hay infinitas soluciones; entre ellas, la siguiente:
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Rectas verticales que pasen por un punto B (B,-By):

B, B
PV
Bl
PH
0 |

Hay infinitas soluciones; entre ellas, la siguiente:
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Rectas de punta que pasen por un punto B (B,-B):

Hay infinitas soluciones; entre ellas, la siguiente:
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8 Dada una recta horizontal y un punto exterior, hay que hallar el plano:

La solucion es:
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Dada una recta frontal y un punto exterior, hay que hallar el plano:
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La solucion es:
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Dada una recta de perfil y un punto exterior, hay que hallar el plano:
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La solucion es:
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Dados tres puntos, hay que hallar el plano:
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La solucion es:
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16 Dos rectas son paralelas en el espacio cuando lo son sus proyecciones (A,B»-A;B;). Por el punto
P(po-p1) se traza una recta T (f-t;) paralela a cualquiera de las que forma el plano. Esta recta y el
plano son paralelos porque hay una recta del plano paralela a T(#-t).

iAz
B,
Ay
B < \
C

17  Si, el plano oy la recta son paralelos. El plano contiene una recta paralela a la dada.
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18  Silos planos son paralelos, contienen una recta horizontal que es paralela:
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24

arista

25,98

arista
30

seccién principal

octaedro: diagonal principal vertical
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